

Типичные ошибки адвокатов-защитников в применении уголовного закона при квалификации по объекту и предмету преступления

**Заика Сергей Викторович,
аспирант Московского государственного
юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА),
юрист
sledcomitet@ro.ru**

Анализируя сложившуюся правовую ситуацию в России, автор приходит к выводу о том, что в области квалификации преступлений недостаточно актов официального толкования норм уголовного закона и отсутствует единый подход к пониманию основных понятий и правил юридической оценки. Эти обстоятельства напрямую влияют на эффективность действия уголовного закона и сказываются на безошибочности юридической квалификации. В статье рассматриваются типичные ошибки адвокатов-защитников в применении уголовного закона при квалификации по объекту и предмету преступления.

Ключевые слова: адвокат, адвокатская деятельность, правоохранительные органы, квалификация преступлений, уголовное судопроизводство.

Typical Mistakes Made by Defense Attorneys in Application of Criminal Law at Qualification by Crime Object and Subject

**Zaika Sergey V.
Postgraduate Student of the Kutafin Moscow State Law University (MSAL)
Lawyer**

Analyzing the current legal situation in Russia, the author comes to the conclusion that in the field of qualification of crimes there are not enough acts of official interpretation of the norms of the criminal law and there is no unified approach to understanding the basic concepts and rules of legal assessment. These circumstances directly affect the effectiveness of the criminal law and affect the accuracy of legal qualifications. The article examines the typical mistakes of defense lawyers in the application of the criminal law when qualifying for the object and subject of the crime.

Keywords: lawyer, advocacy, law enforcement agencies, qualification of crimes, criminal proceedings.